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Ki az az Alkér orsolya, és miért 
hallgassak rá?

Alkér Orsolya és cége szakmai munkáját a gyermekek és szülők pénz-
ügyi oktatása és a tudatos nevelés terén a VOSZ (Vállalkozók Orszá-
gos Szövetsége) és az ERSTE Bank Hungary által létrehozott szakmai 
zsűri kimagaslónak ítélte meg, amely elismeréseképpen - Budapest 
vállalkozása 2013 - díjjal tüntették ki mikrovállalati kategóriában.

A megye vállalkozása  szakmai díjat a Vállalkozók Országos Szövet-
sége és az ERSTE Bank Hungary közösen hozta létre, amelyek   neves 
Prima Primissima díjak mellett a helyi regionális Prima díjkiosztó gá-
lán kerülnek kiosztásra minden megyében. 

Kik kapják ezt a díjat?
Minden megyében, így Budapesten is azon vállalkozások kaphatják 
ezt meg, akik a társadalom, az oktatás, az egészségügy, az innováció 
vagy a munkahelyteremtés területén értek el kimagasló eredményt. 
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„Évekkel ezelőtt, megismerkedésünk kezdetén nem tudtam eldönteni, 
hogy Orsolya pénzügyi ismeretekkel kapcsolatos oktatási tevékenységét 
csupán saját anyagi helyzetének gyarapodása érdekében teszi,  vagy va-
lami más cél is vezérli? Nem kellett hosszú időnek eltelnie ahhoz, hogy 
rájöjjek: Alkér Orsolya egy igen komoly küldetéstudattal szervez képzé-
seket, ír könyveket és folyamatosan szerkeszti át anyagait a legfrisseb-
ben megszerzett tapasztalatai alapján.

Számomra, azon kevés magyar szakemberek közé tartozik, aki Magyar-
országot is épp úgy a lehetőségek országának tekinti, mint bármely más 
Nyugat-európai országot, aki számára nincs lehetetlen, csak hiányos 
tudás, vagy épp nem elégséges információs háttér. Szeretem lelkesedését 
és szemléletmódját, melyet mindenki megtapasztalhat, mikor ellátogat 
egy konferenciájára, vagy épp kézbe vesz egy általa megjelentetett ki-
adványt.Neve az évek során intézménnyé vált azon magyar családok 
számára, akikben megvan az érdeklődés és készség, hogy egy magasabb 
szintre emeljék a pénzzel való kapcsolatukat.”

Lóránt Gergő
A TV2 korábbi marketing- és Pr igazgatója,  

a The Guidency reklámügynökség tulajdonosa.
 

"Orsi, hol voltál 15 évvel ezelőtt?!?!?! Amikor svájci frank hitelt vettem 
fel, amikor küszködtem a céges és a személyes pénz szétválasztásával, 
amikor a gyerekeinket pénzügyre próbáltuk tanítani... Nagyon kellett 
Magyarországnak végre egy Alkér Orsi, aki nem csak küldetésszerűen 
terjeszti a pénzügyi alapműveltséget, de teszi ezt példaértékű, hiteles 
marketinggel." 

Wolf Gábor
Marketing Commando
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Néhány visszajelzés az általam szervezett tőzsdei képzésen résztve-
vőktől:  

„Más megvilágításba helyezi a képet a tőzsdével kapcsolatban. Esélyt 
ad, hogy saját magad ura lehess. Ne más, hanem Te irányítsd az éle-
tedet. Mindenkinek ajánlom, mert egy teljesen új világba kerülsz, ahol 
megvalósíthatod önmagadat és álmaidat.” 

Petőné Parádi Judit
 

„A tanfolyam nagyon hasznos volt számomra, mert az elején tisztáz-
tunk olyan alapvető fogalmakat, amiket laikusként nem ismertem. Ezen 
kívül az eltelt két nap során lehetőségünk nyílt kipróbálni a tanultakat, 
mindemellett láthattunk éles számlán történő kereskedést is. A második 
nap délutánján pedig közösen átbeszéltük és a gyakorlatba is átültettük 
a kereskedés közbeni kockázatkezelést.  Ajánlom a tanfolyamot minden-
kinek, aki még csak most ismerkedik a tőzsdével, de olyannak is, aki már 
foglalkozott vele, de nincs tisztában annak működésével.” 

Gyapjas Andrea
 

„Szeretném elmondani, hogy ez a tanfolyam elindított olyan dolog felé, 
ami eddig ismeretlen volt a számomra, olyan világos és érthető módon, 
ami mindenki számára megérthető. Olyanok számára ajánlom, akik 
hajlandóak valami teljesen új dolgot megtanulni.”

Varga Ilona
 

„Azért tartom hasznosnak ezt a tanfolyamot, mert megismerkedhettem 
az élő kereskedéssel is, miközben az alapoktól átvettük a fogalmakat. 
Láthattam egy profi tradert kereskedés közben, amíg én csak a legalap-
vetőbb dolgokkal ismerkedtem. Jó alapra bármi felépíthető, ezért fon-
tos volt számomra az, hogy az oktató mindent elmagyarázott. Minden 
olyan embernek ajánlom ezt a tanfolyamot, aki úgy érzi, hogy fogalma 
sincs a tőzsde világáról. Itt biztos, hogy mindent meg fog tanulni.”

Kiss Márti
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„Számomra hasznos volt, mert sok tévhitet eloszlatott bennem, ezen-
kívül megmutatott egy vonzó lehetőséget, aminek segítségével a saját 
kezembe vehetem az irányítást, és amelyben nem függök főnöktől, csak 
attól, hogy én magam hogyan tudok egy-egy helyzetet kezelni. Minden-
kinek ajánlom, aki nem arra vár, hogy a sült galamb a szájába repüljön.” 

Horváth Anikó
 

„Köszönöm Orsolya, hogy a gyerekek mellett a szülők pénzügyi kép-
zéséhez is segítséget nyújtottál! Számomra nagyon hasznos volt, bő-
ven megtérült a tanfolyam díja! Közelebb kerültem a tőzsdéhez, és 
már látom, hogy itt tényleg lehet nyerni is! Megmutatták, hogyan 
kell minimalizálni a veszteséget, hogy ne járjunk úgy, mint akik tu-
datlanul vásárolnak, aztán nagyot veszítenek! Külön köszönet, hogy 
a tanfolyam után sem engeditek el a kezünket, és segítetek, hogy mi-
nél jobb kockázatkezelők legyünk. Most már biztos vagyok benne, 
hogy a most még pici lányomnak én már jobb pénzügyi nevelést fo-
gok tudni adni, mint amit én kaptam!”

Kovács-Pirgi Dóra
 

„Ez a 4 nap teljesen felülszárnyalta az elvárásaimat. Egyrészt renge-
teg információt kaptam a tőzsdézés technikájával kapcsolatban, más-
részt egy gondolkodásmódbeli változást is elindított bennem. A tőzsde 
most már nem csak a kockázatot jelenti számomra, hanem a kockázat 
menedzselését is, hisz kockázatmenedzser lettem a 4 nap alatt. Na-
gyon érdekes és értékes tudást kaptam ezzel a táborral. Az oktatóink 
minden kérdésünkre maximális megvilágításban adták meg a választ. 
Nagyon ötletes játékokkal színesítették az oktatást, illetve rámutattak, 
mennyire fontos saját magunk érzelmi reakcióit megfigyelni, mivel a 
kereskedés során is hasonló érzelmeket élhetünk át.

Mindenkinek csak ajánlani tudom ezt a tábort. Akár kereskedett tőzs-
dén, akár nem. Én nagyon örülök, hogy Orsolya tőzsde táborát válasz-
tottam, mivel valóban érthető szinten és gyakorlatiasan oktattak, és a 
tőzsdei kereskedés szabályainak is a legfontosabb részeit emelték ki. A 
16 éves fiatalok is ugyanúgy értették, mint a felnőttek. Akinek egyszer 
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is eszébe jutott, hogy meg kellene próbálnia a tanfolyamot, egy percig 
ne fogja vissza magát! Találkozunk a Tőzsdeklubon!” 

Kovácsné Szabó Ibolya
 

„A tőzsdetábor számomra sok hasznos információt adott. Segített lelki-
leg felkészülni a kereskedésekre. Izgalmas játékokkal járult hozzá, hogy 
a helyes stratégiát alakítsam ki, a kockázatokat ki tudjam számítani, 
és azok kezelése is menjen. Átadta a tőzsdei alapfogalmakat, technikai 
elemzéseket. Részem volt a tőzsdei típusok megismerésében, helyzetgya-
korlatokban, és élő kereskedésben is.” 

Lipusz Anett
 

„A tanfolyam egy fantasztikus hangulatú, hatalmas tudásanyagot átadó 
lehetőség volt számomra. A 3,5 nap alatt minden tőzsdével kapcsolatos 
tévhitet megcáfoltak, amelyeket eddig hallottam. Rendkívül érdekes és 
gyakorlatorientált volt az oktatás. Meglátásom szerint valódi, használ-
ható tudást kaptunk. Külön köszönet a játékokért, feladatokért, melyek 
egy tükröt tartottak elénk! Úgy gondolom, életem egyik legjobb döntése 
volt az, hogy a részvétel mellett döntöttem. Amennyiben valaki úgy dönt, 
szeretné a pénzügyeit saját maga irányítani, jó szívvel ajánlom ehhez Orsi 
segédanyagait, köztük természetesen a Tőzsdeklubot és tanfolyamot.”

Bakóné Vikica
 

„Nagyon megérte eljönnöm a tanfolyamra. Először is megkaptam azt, 
amit vártam. Belelátok a tőzsde működésébe, tudom, hogyan vehetek részt 
benne, egyszóval megkaptam az alapokat. Mindent szájbarágósan, érthe-
tően, jól követhetően adtatok le, nagyon sok türelemmel és kedvességgel 
viszonyultatok minden „diákhoz”. Másodszor végig jól éreztem magam, 
jó volt a hangulat, és ha bizonytalanság volt bennünk, próbáltátok oldani. 
Igazán sajnálom, hogy vége van, szívesen jártam ide, jó volt a közösség is. 
Sajnálom, hogy egyedül jöttem el és nem a párommal vagy testvéremmel, 
de jó, hogy lehetőségem van további konzultációra és segítségkérésre az 
online Tőzsdeklubon, ha ennek vége lesz. Köszönöm a lehetőséget.” 

Mónusné Török Eszter
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„A 20 éves leányommal részt vettünk a tőzsdei alaptábor programján. 
Nagy élmény volt számunkra. Jól felépített anyagot adtak le az előadók. 
Lényegre törő, érthető még azok számára is, akik eddig nem foglalkoz-
tak ezzel a témával. Szinte hihetetlen, de mégis igaz, hogy az alkalma-
zott szabályok betartásával mennyire le lehet csökkenteni a kockázatot, 
veszteséget és a nyereséget maximálisan ki lehet használni. Gratulálok 
az ötlet kidolgozásához, és további sok sikert kívánok Neked és munka-
társaidnak.” 

Miklovicsné Faragó Rózsa
  

„A Tőzsde Alaptábor egy új gondolkodásmóddal ismertetett meg, 
rendszerezte és új megvilágításba helyezte az eddigi meglévő tudá-
somat. Remélem, hogy ezek után sokkal szívesebben fogok keresked-
ni. Ajánlom a tábort mindenkinek, nem csak azoknak, akik profesz-
szionális kereskedők akarnak lenni, mert az ismeretanyag mindenki 
számára használható és fontos, a gondolkodásmód pedig segíthet a 
boldogulásban.” 

Kukucska Zsolt

„A tőzsdetábor felülmúlta várakozásaimat. Elég információt kap-
tam ahhoz, hogy kereskedni tudjak, az elején a demófelületen, utána 
élesben is. A tábor végére megértettem a tőzsdén való sikeresség kul-
csát és logikáját. Külön jó volt, hogy nemcsak technikai informáci-
ókkal gazdagodtam, hanem a kereskedés lelki vonatkozásairól is ta-
nultam. Az előadások érthetőek, szórakoztatóak és matematikailag 
alátámasztottak voltak. Utóbbi különösen tetszett! Már alig várom, 
hogy kipróbálhassam magam, és hasznosíthassam azt a sok dolgot, 
amit tanultam.”

Horváth Vanda

„Alkalmazott középvezetőként főállásban dolgozom egy svéd világcég-
nél. Habár nem panaszkodhatom a havi jövedelmemre, mégis nehéz 
a mai világban előre jutni. Különösen egyedülálló anyaként. Amikor 
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a Magánpénzügyi Akadémia oldalán értesültem, hogy tőzsdei alap-
tábort szerveznek, kapva kaptam az alkalmon. A 3,5 nap alatt képet 
kaptam a tőzsde működéséről, gyakorlati tapasztalatot szereztem és 
saját bőrömön megszerzett tudással gazdagodtam. Demóban valós 
kereskedést folytattunk, mely jól illusztrálta milyen a piac működé-
se. Továbbá a megnyitott pozíciómban való maradással járó izgalom 
is rendkívül élvezetes volt. Jó érzés tőzsdézni, csak okosan, a hozam/
kockázat arányát meghatározva kell csinálni. Minden hozzám hason-
ló édesanyának bátran ajánlom, hogy vegyen részt egy újabb tőzsdei 
alaptáboron, hogy ők is megismerjék a tőzsdét, ezzel esélyt adva saját 
életük megváltoztatásának.” 

Czirklbach Erzsébet

„Nagyon elégedetten távoztam a tanfolyamról. Ami lehetőséget kaptam 
ettől a tanfolyamtól, amellett eltörpül a tanfolyam ára. Megtudtam, 
hogy a tőzsdén kereskedni biztonságosan is lehet, ha a tanfolyamon 
tanított szabályokat elsajátítom és pontosan betartom. Megtudtam, 
mi a különbség azok között, akik sikeresek a tőzsdén és azok között, 
akik elvesztik az összes pénzüket. Rengeteg gyakorlat volt, és amire 
tényleg odafigyeltek, hogy mindenki megértse azt, amit elmondtak. 
Tetszett a tanfolyamban az, hogy interaktív volt, hogy folyamatosan 
lehetett kérdezni az előadások közben, és hogy a válaszok által ért-
hetőbbé vált egy fejezet. Még egyszer csak megköszönni tudom, hogy 
ilyen lehetőséget kaptam.”

Mádai Éva

„Nagy várakozással jöttem el a Magánpénzügyi Akadémia által 
szervezett Tőzsdetáborra – egy számomra eddig teljesen ismeretlen 
terület bemutatását vártam tőle. Nagyon felkészült és a témát na-
gyon jól átlátó előadókat hallgathattunk – sikerült egy olyan átfogó 
képet felvázolniuk, ami alapján bárki eldöntheti, hogy számára jár-
ható út-e a tőzsdézés. Jó hangulatú és szituációs játékokkal tűzdelt, 
rendkívül jó összefoglaló munkafüzettel támogatott előadásokat 
hallgathattunk meg.” 

Choma Varga Titanilla
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„Azért jöttem ebbe a táborba, mert fontosnak éreztem, hogy saját ke-
zembe vegyem az életem e szeletének az irányítását is. Aránylag elég jó 
pénzügyi alapot kaptam a szüleimtől, amit nagyon köszönök nekik, te-
hát van megtakarításom, és ezt a gyerekeim is köszönik. Viszont szeret-
ném jól kezelni a pénzügyeimet, és jó mintát mutatni a gyerekeimnek, 
és segíteni őket abban, hogy ők is jól tudják kezelni a pénzüket. Nekem 
mindehhez megadta az alapokat ez a tábor, amit feltétlenül be fogok 
illeszteni a mindennapjaimba, hiszen butaság lenne nem elérni vele. A 
célom a Cashflow négyszög B része, és ehhez a tőzsde a járható út a 
számomra. Nagyon jó volt a társaság, az előadók mindent, mindenki 
számára érthetően magyaráztak el. Teljesen eloszlatta minden kétsége-
met afelől, hogy ezt csak egy „pénzügyi elit” tudja csinálni, aki pénzügyi 
végzettségű. (Bár én is jártam pénzügyi főiskolára, de nem fejeztem be.) 
Biztos vagyok benne, hogy meg tudom védeni a tőkémet, és képes leszek 
gyarapítani! Megkaptam a tábortól, amit vártam, még többet is.” 

Mihály Terézia
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Hetedik fejezet
Interjú Birger Schäfermeierrel, 
mester tréderrel
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Birger Schäfermeier 25 éves tapasztalattal 
rendelkező, világszerte elismert mester tréder 
őszintén és mindenki számára érthető módon 

beszél a sikeres tőzsdézés titkairól. 25 évvel 
ezelőtt egy viszonylag kis számlával indult 

(5000 német márka). Ma már saját vagyona 
mellett több ember vagyonát is kezeli.  

 
Az élvezetes interjú egyidejűleg anyagi 

hasznot is ígér – tudniillik, ha megfogadod 
a mester tanácsait, jelentős tőzsdei sikereket 

könyvelhetsz majd el. 
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Birger schäfermeier mester tréder

Birger Schäfermeier a 80-as évek végére a német határidős tőzsde 
megalapításakor már aktív kereskedő volt. Véleménye szerint a sike-
res kereskedés legfőbbképpen a pszichológián és a megfelelő mentális 
állapoton múlik. 

Szakmai képesítés és tapasztalat
Közgazdász végzettségét 1995-ben szerezte az Esseni Egyetemen, 
majd egy német brókercégnél helyezkedett el mint befektetési ta-
nácsadó és tőzsdei kereskedési közvetítő. 1996-ban sikeresen vett 
részt a koncesszionált brókerképzésben, majd megszerezte a III. szé-
riás brókervizsgáját is (Registered Representative/Securities Com-
modities). Ezt a képesítését egy határidős brókervizsgával egészítet-
te ki Hannoverben.

Birger Schäfermeier 1995-től számos pénzügyi vállalatnak dolgozott 
mint tőzsdebróker, befektetési tanácsadó és portfoliókezelő. Schäfer-
meier úrnak ily módon lehetősége volt megismerni a tőzsde működé-
sének minden oldalát.

1997-ben megalapította saját vállalkozását, a European Trading 
Academy AG-t. A cége legfőbb célja, hogy a személyesen általa tartott 
szakmai képzéseken keresztül segíteni tudjon haladó tőzsdei kereske-
dőknek elsajátítani a legmagasabb szintű kereskedési tudást.

Birger nyereségesen kereskedik hallgatósága előtt, és így elsősorban 
oktatási tevékenysége által vált ismertté egész Európában. Kereskedé-
si stílusát Németországban, Franciaországban, Spanyolországban és 
számos más pénzügyi központban brókerek, befektetési tanácsadók 
és a kereskedés után érdeklődők tömegei igyekszenek elsajátítani. Az 
általa használt sikeres kereskedési rendszerrel számos élő kereskedési 
versenyen ért el kiemelkedő teljesítményt, és mutatta meg a világnak, 
hogy mitől sikeres egy valódi tréder. 2003-tól különböző német va-
gyonkezelő társaságoknál, illetve más pénzügyi vállalatoknál volt fele-
lős portfoliómenedzser és futures kereskedési szaktanácsadó.
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2007-ben Schäfermeier megkapta a German Traders Awardot. Ezzel a 
címmel Németországban a magán és hivatásos kereskedők kiemelkedő 
teljesítményét jutalmazzák. Ezen kiemelkedő szakmai teljesítmények 
lehetnek különleges szakpublikációk vagy könyvek, tudományos előa-
dások vagy tanulmányi eredmények. Minden évben részt vesz a párizsi 
tréder versenyen, ahol minden alkalommal előkelő helyen végez.
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A sikeres tőzsdézés titkai - interjú 
Birger schäfermeier mester tréderrel

Birger Schäfermeier élete, munkája és eredményei alapján nem férhet 
kétség ahhoz, hogy egy igazi alkotó tehetség, aki joggal érdemli ki a 
mester tréder címet. Őszinte válaszai azok szívét is megmelengetik, akik 
most még úgy érzik, a tőzsde távol áll tőlük. Jövőre vonatkozó terveivel 
pedig akár a Te életedet is jobbá teheti.  Olvasd hát el a vele készült in-
terjút, és profitálj belőle!  

A.O.: Kérlek, mesélj arról egy kicsit, hogyan kezdted a tőzsdézést! Igaz, 
hogy az első 9 évben veszteséges voltál?

Igen, majdnem kilenc évig az voltam. Az első hat évet követően volt 
meg az első nyereséges évem. Azóta a tőzsdei kereskedésből élek. Ami-
kor a tőzsdézéssel elkezdtem foglalkozni még diák voltam, és nem volt 
elegendő bevételem. Időnként DJ-ként dolgoztam, és rendezvényeket 
szerveztem, hogy tőkét kovácsoljak a kereskedéseimhez.

Az első időszak kereskedőként komoly kihívást jelentett számomra. A ke-
reskedői stílusom nem volt még túl kifinomult. Folyamatosan kerestem 
a jó példákat és azokat az embereket, akiktől tanulni lehetett. Azonban 
nagyon hamar rá kellett jönnöm, hogy akkoriban csupán kevés ember 
rendelkezett még a megfelelő tudással és tapasztalattal. A brókereknek és 
pénzügyi tanácsadóknak volt némi elképzelése a piaci árak ingadozásá-
ról, de soha nem tudtak maradéktalanul megbízható forrásként szolgálni 
a számomra. Elszánt voltam, és nagyobb hozamokra vágytam, mint amit 
a pénzintézetek és tanácsadó cégek akkoriban ígértek. Rá kellett jönnöm, 
hogy a saját utamat kell járnom, és hogy a céljaim elérése érdekében az 
alapoktól kezdve kell kialakítanom saját kereskedési stratégiámat.

Itt jegyezném meg, hogy a technikai elemzés alapú tőzsdei kereskedés 
egyáltalán nem volt még elterjedt akkoriban, és nem volt annyira hoz-
záférhető sem, mint manapság. Visszafogott ütemben sajátítottam el a 
szükséges tudást, ami sok energiámat felemésztette. Azonban minden 
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egyes lépéssel úgy éreztem, hogy jó irányba tartok, ami egy kis idő múl-
tán már az egyenlegemen is látszott.

A kezdeti időszakban valóban voltak veszteségeim. A kereskedés so-
rán megszerzett egyre bővülő tudással és tapasztalattal azonban egyre 
jobban megértettem, hogy miként kell felépíteni egy saját, jól műkö-
dő kereskedési rendszert. Ez az azóta is folyamatos nyereséget termelő 
rendszer összhangban van a személyiségemmel, életstílusommal, és a 
kitűzött nyereséggel kapcsolatos elvárásaimmal is.

A.O.: Mi volt a 9 veszteséges évből levont legnagyobb tanulság számodra? 

Nem elegendő csupán a fegyelem ahhoz, hogy valaki tréder legyen. Ta-
pasztalattal, kitartással kell felvértezve legyen, valamint az is elengedhe-
tetlen, hogy erős versenyszellemmel bírjon.

Itt ugyanis komoly versenyről van szó, mivel valójában nem teremtő-
dik érték a pénzpiacokon. Erős versengéssel teli légkör jellemzi tehát 
ezt a környezetet, melyet egy nagy tortához lehetne hasonlítani. A piaci 
szereplők lehetőség szerint minél nagyobb szeletet szeretnének megsze-
rezni maguknak. A probléma viszont abban áll, hogy a torta nem elég 
nagy ahhoz, hogy mindenkinek jusson belőle. Mindez megköveteli az 
embertől, hogy rugalmas legyen, tudjon alkalmazkodni és fegyelmezet-
ten viselkedni. Ez az egyetlen járható út, ha valaki sikeresen szeretne ke-
reskedni. A pénzügyi piacok pedig nagyon jó tanító mesterek: az ember 
hamar elsajátítja a működésüket, hiszen a pénze forog kockán.

Az érzelem nélküli, kemény piac megtanítja az embert a szabályok és 
önmaga tiszteletére, mert a piac nem kivételez senkivel. A hosszú távú 
profit realizálása érdekében elengedhetetlen tehát a piaci mechanizmu-
sok megértése – így a résztvevők kivétel nélkül törekednek is erre. Vesz-
teséges és nyereséges időszakok váltogatják ugyan egymást, de végső 
soron az számít, hogy az év végi mérleg a pozitív irányba billenjen, és 
minél magasabb profitot könyvelhessünk el.

A.O.: Hogyan sikerült a kezdeti kisebb számlaegyenlegből egyre maga-
sabb összegekig eljutnod? Hogyan találtad meg az utadat?
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Alkér orsolya 

Alkér Orsolya családi és gyerekpénzügyi tanácsadó, a Magánpénzügyi 
Akadémia alapítója. Orsolya küldetése,  hogy a mai modern világunk-
ban mind a szülőket, mind a gyerekeket segítse abban, hogy pénzügyi-
leg sikeresesek legyenek. Hírlevelét több mint 50 ezer ember olvassa. 

Könyv
Az első millió – garantáltan működő pénzügyi nevelési módszerek szü-
lőknek című publikációja 2009-ben jelent meg magyarul. 
Te is lehetsz milliomos – pénzügyi sikeralapozó tinédzsereknek könyv 
+CD 2012-ben jelent meg.

Lap
Alkér Orsolya saját lapot vezet már 5 éve, melynek címe: Életrevaló 
Gyerek magazin. Rendszeres kutatásokkal, szakmai cikkekkel és tanul-
mányok publikálásával járul hozzá a pénzügyileg sikeres életrevaló gye-
rekek neveléséhez, a szülők felkészítéséhez. 
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A könyv bármilyen formában történő másolása, sokszorosítása, illetve adat-
feldolgozó rendszerben történő tárolása a kiadó előzetes írásbeli hozzájáru-
lása nélkül tilos! Az itt közzétett információk kizárólag az olvasó személyes 
használatára készültek. Jelen mű, vagy egyes részeinek felhasználása más 
kiadványokban, tanfolyamokon, előadásokon hangoskönyvben illetve bár-
milyen internetes közlésben kizárólag a kiadó előzetes írásbeli engedélyével 
lehetséges. A könyv promóciós vagy oktatási célokra való felhasználására is 
megvásárolható a részletekről a kiadónál.

Konferenciák
Orsolya az elmúlt három évben hét ízben szervezett konferenciát, ame-
lyeken összességében több mint 4000 ember vett részt, és amelyeken ő 
maga is előadott általános pénzügyek és gyerekpénzügyek témában. A 
2010. szeptemberi konferencia volt az első magyarországi Gyerekpénz-
ügyek konferencia, és 2011. december 10-én pedig Magyarország első 
családi és gyerekpénzügyi konferenciája, amelyet azóta már 3 pénz-
ügyi konferencia követett. A konferenciákon több pénzügyekben jártas 
meghívott szakembert mutatott be, köztük Szalay-Berzeviczy Attilát, 
aki 4 évig volt a Budapesti Értéktőzsde vezetője.

Társasjáték
2010 őszén jelentette meg Magyarországon az azonnal nagy sikert ara-
tott Az első millió gyerekpénzügyi oktató társasjátékot, amelyhez okta-
tóvideók is készültek. 

Tanfolyamok
2011-ben a gyerekek és a felnőttek pénzügyi képzése érdekében elin-
dította Richfort gyerekpénzügyi táborokat 12-23 éveseknek, a Családi 
Pénzügyi Szemináriumokat, Tőzsdei Alaptáborokat és Online tőzsdek-
lubokat, valamit ötletgazdája és alkotó társa volt a Tőzsde Start tőzsdei 
oktatócsomagnak. 2013-ban megrendezte az első Ingatlan BIZNISZ 
szemináriumot.

www.maganpenzugyiakademia.hu
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Hol tanulHatsz
Birger Schäfermeiertől?

szeretnéd, Ha Birger 
Schäfermeier kezelné 
a megtakarításaidat?

European Trading Academy AG: 
A European Trading Academy-t azzal a 
céllal hozta létre Birger Schäfermeier, 
hogy a kereskedni vágyok számára egy 
teljes körű képzést nyújtson. 

A European Trading Academy gyakor-
latorientált tanfolyamaival sok-sok ke-
reskedés közben begya korlod: 

•	a	Birger	Schäfermeier	által	kidolgozott	
kereskedési rendszer működtetését

•	a	kidolgozott	és	jól	működő 
stratégiákat 

•	a	megfelelő	kockázatkezelést

•	a	belépési	és	kilépési	stratégiákat	

•	a	trendkövető	stratégiákat

•	az	Elliott	hullámelméletet

•	a	kereskedési	napló	vezetését

A	legjobb	az	egészben,	hogy	nagyon	fo-
god élvezni, amikor egy profival együtt 
léphetsz piacra. A mester tréder kere-
kedésein	keresztül	beléphetsz	a	tőzsdei	
pénzcsinálás	világába.		

Birger Schäfermeier szemináriuma 
azok nak való, akik

•	 eltökélték,	hogy	megtanulják	a	tőzs-
dén	való	pénzkeresetet	

•	 hivatásuknak	akarják	tekinteni	a	
tőzsdei	kereskedői	szakmát

Az	 Arete	 Trading	 GmbH	 egy	 Németor-
szágban	 bejegyzett,	 és	 a	 Német	 Pénz-
ügyi	 Felügyeletek	 (BaFin)	 ellenőrzése	
alatt	álló	pénzpiaci	szereplő.	

Az	Arete	Trading	GmbH	kimondottan	az-
zal a céllal lett létrehozva, hogy a Birger 
Schäfermeier	 általi	 kereskedésekből	 az	
ügyfelek tudjanak részesedni és profitál-
ni. A Birger Schäfermeier által alapított 
Arete Trading kereskedései egy az egy-

ben	megegyeznek	a	Birger	Schäfermeier	
által kidolgozott, illetve letesztelt diszk-
recionális, rövid távú technikai szemléletű 
piaci	megközelítésen	nyugvó	kereskedé-
sekkel.	A	cél	 itt	 is	a	kimagasló	és	a	piaci	
átlag feletti eredmények produkálása.

A	 jelenlegi	 struktúrában	a	Birger	 Schä-
fermeier általi független vagyonkezelés-
be	 fektetni	 kívánó	 ügyfelek	 szegregált	
vagyonkezelésben	 tudják	 a	 pénzüket	
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•	 felismerték,	hogy	a	mai	világban	
nehezen	boldogulnak,	ha	csak	bérből	
és	fizetésből	élnek

•	 nem	sajnálják	befektetni	saját	
tudásukba	azt	a	pénzt	és	időt,	amely	
aztán	busásan	megtérülhet	számukra

•	 már	vettek	részt	tőzsdetanfolyamon,	
de gondot jelent számlájukat pozitív-
ban	tartani 

További	információ: 
http://www.tradac.de

elhelyezni.	Azonban	a	közeljövőben	ezt	
a	 befektetési	 struktúrát	 hívatott	 majd	
kiváltani	 az	 a	 luxemburgi	 bejegyzésű	
UCITS	 befektetési	 alap,	 amelynek	 hiva-
talos	 befektetési	 menedzsere	 a	 Birger	
Schäfermeier	 tulajdonában	 lévő	 Arete	
Trading	GmbH	lesz.

Birger	 Schäfermeier	 alapvető	 fontos-
ságúnak tartja az egyszerűséget mind a 
kereskedései, mind pedig a vagyonkeze-

lési	 tevékenysége	 kapcsán.	 Legyen	 szó	
a	 kereskedett	 instrumentumokról	 vagy	
a vagyonkezelési szolgáltatással össze-
függésbe	 kerülő	 ügyfélköltségekről,	 a	
letisztultság	 és	 átláthatóság	mindig	 el-
sőszámú	szempontok	voltak.

Arete	Trading	BaFin	nyilvántartási	száma: 
WA 37-K5000-10124275-2011/0001

http://www.aretetrading.de 



Ez lesz a Te kezdőlépésed a tőzsdén való pénzkeresethez, ahol 
megérted a tőzsdei pénzcsinálás alapjait és a tőzsde helyét a Te 
életedben. Ezt a tudást készpénzre válthatod! 

Alkér Orsolya
a Magánpénzügyi Akadémia megalapítója

A Tőzsde Habbal könyv, benne Birger Schäfermeierrel, a világhírű top 
traderrel készült interjú arról, hogy a tőzsdének mi a szerepe az ő 
életében, és mi lehet a szerepe a Te életedben. 

1 db CD értékes hanganyagokkal és interjúkkal:
Szalay-Berzeviczy Attila, a magyar tőzsde volt vezetője beszél a tőzsdé-
nek az egyén életében és a gazdaságban betöltött szerepéről
Interjú Balázs Szilárd tőzsdeoktatóval, a 2013-as párizsi trader verseny 
győztesével, aki az általa működtetett kereskedési rendszer alapjairól beszél
Csanádi Csaba, 2012 tavaszi tőzsdetáborunkban végzett kezdő tőzsdés 
beszél nehézségeiről és dilemmáiról, valamint arról, hogy miként győzte 
le a kezdeti nehézségeket

„Célom, hogy visszaadjam a tőzsde gazdaságban betöltött méltó helyét, hogy 
ne mumusként nézzenek rá az emberek, de ne is minden kockázatkezelés 
nélkül kezdjenek bele. Mindig vonzott a tőzsde világa, bár nincs még egy olyan 
pénzügyi terület, amelyről ennyi ellentmondásos történet kering. Szerettem 
volna tudni az igazságot. Megszállottan kerestem a választ arra, hogy hogyan 
kell tőzsdézni. Olyan választ kerestem, amit egy hétköznapi ember is megért. 
Eközben magam is tőzsdéztem a magyar és nemzetközi piacon egyaránt, 
amely során kerestem néhány millió forintot. Több tőzsdeoktatóval dolgoztam 
együtt, és kapcsolatba kerültem a leghitelesebb tőzsdei szakemberekkel, 
köztük Szalay-Berzeviczy Attilával, aki 4 évig volt a magyar tőzsde vezetője. 
A megszerzett tudást sok ezer emberrel osztottam meg tőzsdetáborokban, 
konferenciákon, oktatóanyagainkban. Tudd meg hát mi a sikeres tőzsdézés 
titka, és hogy Te hogyan csinálhatsz pénzt a tőzsdén!” 

Miből áll a Tőzsde Habbal csomag tartalma?
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„Ezt a többieknek is el kell mondani! 
Ezt mindenkinek tudnia kell!” Csanádi Csaba 

AMIT SOHA NEM MONDTAK EL A TŐZSDÉRŐL 
- PEDIG MINDENKINEK EZZEL KELLENE KEZDENI.
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A legnagyobb tőzsdei
szakértők véleményével


